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（全国古民家再生協会 長崎第一支部 例会）議事録 

記録日：２０１７年３月２５日 

記録者： 福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０１７年３月２５日（月） １８：３０〜２０：３０ 

開 催 場 所  諫早文化会館 練習室②（諫早市宇都町９－２） 

出 席 者  
福田、近藤、上野、横内 

（非会員）森永様、荒木様、尾上様 

議 事 １， 開会宣言                  支部長 福田 敏幸 

     

２， 出席者確認                 支部長 福田 敏幸 

 

３， 支部長挨拶                 支部長 福田 敏幸 

 

４， 前回議事録の確認              支部長 福田 敏幸 

１）古民家見学ツアーに関して 

２）もの作りイベント等に関して 

 

５， 議題並びに資料の確認            支部長 福田 敏幸 

 

６， 本会報告事項                支部長 福田 敏幸 

本報６—１ 第２回古民家再生支援議員連盟開催に関して 

     第２回となる古民家再生議員連盟を下記の通り開催いたしま 

す。今後の新たな施策検討を含め議論を行います。（別紙参照） 

    本報６—２ 古民家活用推進会議（ｲﾝﾊﾞｳﾝﾄﾞ古民家協議会）開催に関して 

     インバウンドの増加に合わせて古民家を不動産活用するため 

の施策について協議をおこない地域創成を目指します。 

（別紙参照） 

    本報６—３ 平成の太子講開催、その他に関して 

         太子講の復活を目指し、３月２２日京都にて平成の太子講を全 

国古民家再生協会主催にて開催致します。（別紙参照） 

 

７， 事務局報告事項               支部長 福田 敏幸 

事報７—１ 古民家フォト甲子園開催に関して 

     本年も地域に残る「古民家・町並み」などの風景を通じて全国 

の小中高校生に対して、日本の伝統ある住文化に興味を持って 

頂くために開催しています。（別紙参照） 

事報７—２ 伝統資材施工士・古材鑑定士開催に関して 

     伝統資材施工士ならびに古材鑑定士資格取得講習会を開催致し 

ます。両資格とも随時開催していない資格となりますので、取 
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得を希望される方はこの機会に取得してください。（別紙参照） 

事報７—３ 各種支部募集に関して 

持続可能な循環型建築社会の創造を目指し、一般社団法人全国 

古民家再生協会と連携を図る専門団体の支部設置を推し進めて 

います。会員の皆様がより活動できるフィールドを準備してい 

ます。（別紙参照） 

事報７—４ メディア掲載のお知らせ（別紙参照） 

 

８， 支部報告事項                支部長 福田 敏幸 

支報８−１ 平成の太子講・古材清め祓いに関して 

          平成の太子講が３月２２日（水）京都月読神社にて、古材清め 

祓いが３月２３日（木）和歌山市伊太祁曽神社において執り行 

われ、参加してきました。 

支報８−２ 古民家フォト甲子園開催に関して 

２１日（火）に、長崎県教委・長崎市教委・諫早市教委・島原 

市教委・佐世保市教委へ後援申請をしてきました。他、平戸市、 

松浦市に申請の予定をしています。 

県内から多くの応募をして頂けるよう、会員の皆様のアプロー 

チをよろしくお願いします。 

支報８−３ 各種支部募集に関して 

                事務局報告にありましたように、各種支部の設立をお願い致し 

ます。特に、伝統再築士会・古民家活用推進協会の支部の設置 

の検討をして頂きたいと思います。 

    支報８−４ 当協会相談物件の進捗状況に関して 

・田平の移築相談物件については、解体が決定していますが一 

部移築を検討しています。 

・飯盛町の耐震診断については、伝統耐震診断連合会福岡支部 

の加藤氏のご協力で２月２３日（木）に実施しました。その結 

果を踏まえて耐震補強計画をさせて頂き、現在、補強改修工事 

を実施しています。 

    支報８−５ 古民家見学ツアーに関して 

        平戸大島神浦重伝建地区古民家見学ツアーは、２月２５日（土） 

「的山大島婚活ツアー」として開催され、当協会として協賛させ 

て頂き古民家についてお話をさせて頂きました。古民家散策で 

は多くの質問もありとても良かったと思います。 

支報８−６ 問い合せに関して 

     ジャパトラのアンケートからの問い合わせがありました。近日 

中に、お宅訪問をしたいと思います。 

    支報８−７ 支部入会及び更新に関して 

        先般ご案内していました通り、入会基準が変更になりました。 

        事業者会員はこれまで通りですが、一般会員については変更さ 

れています。 
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９， 審議事項                  支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 次年度事業計画に関して 

１）古民家鑑定士講習及び試験の件－予定通りで開催 

２）古民家見学ツアーの件－５月～６月旬で計画実施（島原） 

３）古民家鑑定実技講習の件－予定通りで開催 

４）古民家フォトパネル展開催の件－予定通りで開催 

５）その他 

 

１０， 確認事項                  支部長 福田 敏幸 

確認１０−１ 強固な支部となるために関して（継続） 

・会員は、年間を通して５割以上の例会参加が必須となってい 

ます。また、実技講習は年１度以上の参加。全国大会、地区 

会員大会はいづれか必ず参加を義務としています。 

・事業者会員は、３００万円以上のリフォーム工事に関しては 

瑕疵保険を掛ける事を義務とします。（瑕疵保険を掛けない場 

合はお客様から未加入了承書をもらう事。）また既存住宅現況 

検査員を必ず習得してください。 

また、６月までには、リフォーム瑕疵保険を１件以上かける 

ことをお願いします。 

・当支部の事業者会員・一般会員と任意団体会員の会の一般会 

員とで支部の活動を行っていきます。 

確認１０−２「ジャパトラ」の配布に関して（継続） 

ジャパトラを見て問い合わせが来ていますので、その必要性が 

増してきました。さらなる配布をしていきたいと思います。 

会員それぞれが、お持帰り頂ける複数冊置ける場所の選定（会 

員一人２か所以上）し、配布のお願い文書をお持ちの上積極的 

な配布をお願いします。 

今後さらに増したいと思っていますので、会員の皆様の更なる 

配布を期待したいと思います。ご協力お願い致します。 

 確認１０−３ 古民家鑑定士受講者募集に関して（継続） 

        お知り合いの古民家好きの方へのアプローチをお願いします 

次回は、４月２２日(土）長崎市民会館文化ホールの予定です。 

 

１１，学習プログラム                    福田 敏幸 

古民家解体物件等の建物をドローンで撮影して、お客様へ思い出の品とし 

て提供するために、試験的に撮影した映像での勉強会。 

１２、閉会宣言                  支部長 福田 敏幸 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 ２０１７年４月２２日（土） １８：３０〜２０：３０（総会） 

次月開催場所 長崎市民会館文化ホール（長崎市魚の町５－１） 

次月議事内容 ・本会・事務局・支部報告事項・審議事項（総会）・確認事項 

・その他 


